
≪地域学校協働活動推進員≫工藤みゆき 様
○地域と学校との連携・調整や地域の協力
者の確保・登録・配置を行う
○地域の実情に応じて、定期的・継続的な
活動プログラムを企画する

≪地域連携担当教職員≫中居寿美 講師
○校内・学校間・教育委員会との連絡調整
や校内教職員等の支援ニーズの把握・調整
○学校支援活動の運営・企画・総括及び地
域との連携に関する校内周知

地域学校協働本部構成役員の役割

谷田　修　 　様 岩根　正明　様
上田　茂宣　様 青木　美加　様
吉良　昌芳　様 工藤みゆき　様
校長・教頭・学校担当者

第１回旭志中学校運営協議会実施

地域学校協働活動へのご理解とご協力を！

≪統括推進員≫岩根俊治　様
○本部を統括し、地域学校協働活動の連
絡・調整、指導、助言、人材発掘・確保等を
担う
○全体及び学校毎のコーディネーター会議
を運営する

＜校訓＞誠実・創造・克己

来週は菊池郡市総合体育大会！

令和3年度　学校教育目標

ふるさとを誇りに思い、次代を背負って立つ人づくり
～教育の根幹に人権尊重の精神を据え～命・人権は最優先

５．２３校内人権集会
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岩根　治美　様 小池　昭子　様
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バレーボール ６／１９，２０ 合志楓の森中学校体育館
卓　球 ６／１９，２０

　６月１０日（木）第１回学校運営協
議会を実施しました。この協議会の
主な役割は、（学校運営の基本方
針の承認、学校運営に関する意見
を述べる、教員の任用に関し、教
育委員会会則に定める事項に意
見を述べることができる）となって
います。

＜学校運営協議会委員紹介＞
野口　進也　様 藤江　房行　様
穴井　義博　様 岩根　俊治　様

菊池一族の講話を実施！
　先日、１年生の社会科の授業
で菊池一族についてお話しをし
ていただきました。右写真【円通
寺）は、旭志に残る菊池一族の
足跡について説明をされている
ところです。生徒は、真剣にお話
しを聞いて学んでいました。

　＜校長あいさつ概要＞
　集会に先立ち先生からは、私の狭山事件との出会いをお話しします。
　先生は、初めて教員になってこの狭山事件と出会いました。大学を出た
ばかりの私は狭山について何も知りませんでした。当時、５・２３狭山県民
集会は熊本城の二の丸公園で土曜日に行われ、県内からたくさんの児
童生徒と教職員等が参加しました。当時の私の認識は、予断と偏見はだ
めだ、差別はしてはいけない。差別に負けない力をつけよう止まりで差別
をなくす側に立つというものになっていませんでした。そして一番の問題
は、自分自身が自分の差別心に気づいていないことでした。これが私の
当時の狭山事件、そして部落差別との最初の出会いでした。私は、１０年
程前に狭山現地調査に解放子ども会のみなさんといきました。そして、そ
の年の５・２３校内人権集会で報告者として解放子ども会と一緒にここ（体
育館）に立っていました。その時の私の思いは、私も差別をなくしていくな
かまのひとりとして一緒に訴えていくんだというものでした。
　本日の校内人権集会が部落差別をはじめあらゆる差別をなくすために
私たちひとりひとりが自分の差別心と向き合い差別をなくしていくなかま
になる集会になることを願っています。
＜解放子ども会・生徒会の報告（訴え）＞
　報告では、「人とのコミュニケーション、関わることの大切さ」「見えないも
のに気づき深く考え行動していくこと」「くらしの中にあるおかしさに気づく
こと」「差別をなくしていくなかまをつくること」そしてこれからの人権学習を
自分のくらしと重ねて考えていくことなど、出されました。

大津町運動公園
剣　道 ６／１９，２０ 菊陽中学校体育館

　２年ぶりに菊池郡市総合体育大会（夏季大会）が実施されます。
実施にあたっては、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から
無観客試合となっております。どうかご理解とご協力をよろしくお願
いします。尚、詳細については、各部顧問からご連絡いたします。

菊池市総合体育館
サッカー ６／１９，２０，２１


